

2019年高区中小学生校园艺术节活动举行

本报威海6月6日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孙青 胡捷) 为全面加强和改进学校美育工作,推进美育改革发展,促进学生德智体美劳全面发展,5月24日至28日,高区中小学生校园艺术节活动在高区实验小学举行。据了解,本届校园艺术节紧紧围绕庆祝新中国成立70周年这一主线,由合唱戏剧专项展示

活动与书画大赛两部分组成。此次合唱戏剧专项展示活动有来自高区14所中小学校的31个节目参赛。参与人数创历史新高,节目创意新颖独到,准备充分细致,孩子们用悠扬的旋律与深情的演绎展现了高区中小学生的艺术素养与积极向上的精神风貌。书画比赛中,参赛选手沉着应战,尽情挥洒,尽享

书法、美术带来的乐趣。绘画类作品构思巧妙,饱含童趣,表现出独特的创造力。书法作品笔力生动,用墨恰当,彰显了清秀的才情。经过专业评委的评选,取得合唱一等奖的有:高区实验小学的《天空之城》《装扮蓝色的地球》,神道口中学的《彩云追月》《绽放》,高区一小的《爱

是我的眼睛》《洒满人间的爱》,大岚寺小学的《梦的地图》《红红的玫瑰》,高区一中《爱是我的眼睛》《萨满人间的爱》。取得戏剧一等奖的有:高区第二实验小学《红小鬼》,钦村小学的《打虎上山》,大岚寺小学的《我和少先队同成长》,神道口中学《原乡》,后峰西小学《铡刀下的红梅》。

取得初中组绘画比赛一等奖的有:高区一中、神道口中学;初中组书法比赛一等奖的有:高区一中、九中;小学组绘画比赛一等奖的有:高区实小、高区三小、高区二实小、高区二小;小学组书法比赛一等奖的有:高区一小、钦村小学、高区实小、大岚寺小学、高区二实小、高区二小。



劳动技能大赛

为了培养学生的动手实践和团结协作能力,让学生感受劳动的乐趣,近日,城里中学举行“巧手厨艺之缤纷水饺”劳动技能大赛。(戚晶颖)

诵读比赛

为弘扬雷锋精神,近日,荣成二十三中学举行“传承正能量,雷锋不打烊”诵读比赛。活动旨在提升学生思想道德素质,推动学校精神文明建设。(王明娟)

庆六一

为庆祝建国70周年,展现现码头学子朝气蓬勃的精神风貌,5月31日,码头小学举行“童心向党,筑梦成长”庆六一系列活动。(刘昊昊)

塔山中学举行党性教育全员轮训

本报威海6月6日(记者 陈乃彰 通讯员 于晓玲) 为推进学校党建工作常抓常新,不断提高全体教师的党性修养,近日,塔山中学组织党性教育全员轮训活动。

培训中,原芳校长以《勤勉笃行 共育新人》为题上党课。首先从推进我国教育发展的“九个坚持”,深刻回答了学校教育培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这一根本问题。接着从传承和弘扬“怀山精神”根植校园文化对党员及教师在思想上、行动上提出新的要求。

环翠区举行中小学家庭教育现场推进会

本报威海6月6日(记者 陈乃彰 通讯员 李静 倪素静) 为有效提升环翠区家庭教育的整体水平,增强家校教育合力,近日,环翠区中小学家庭教育现场推进会在古寨小学举行。

推进会分家庭教育经验交流;区域整体推进家庭教育;家庭教育实地观摩及案例展示等三个环节。此次活动指明了环翠区提高家庭教育水平的目标和方向,强化了家长家庭教育的主体责任,发挥了学校教育引领家庭教育的主导作用,形成了家校合力育人的教育新格局。

门源三中到凤林学校交流研讨

本报威海6月6日(记者 陈乃彰 通讯员 沈正彭) 近日,青海门源三中教师一行14人到经区凤林学校进行为期一周的交流研讨活动。

活动中,青海教师全面深入各备课组、处室进行定岗交流研讨。为增进两校教师交流成效,凤林学校安排学校骨干教师、青年教师为青海教师展示10节展示课,全面呈现学校基于“问题驱动下的深度对话”教学研究成果根据活动安排,两校教师还将围绕学生德育工作,就特色班级建设,班主任专业化成长,班级管理新媒体应用等问题进行交流研讨。

九中开展“庆六一”系列主题活动

本报平威海6月6日(记者 陈乃彰 通讯员 段云飞) 为激发学生崇尚阅读、热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感,欢度一个有意义的“六一”儿童节,近日,威海九中开展了以“做新时代书香少年”为主题的系列庆六一活动。

活动期间,学校通过开展“国学小名士”选拔赛,极大开阔了学生视野,点燃了他们对国学学习的热爱。另外,为培养学生养成阅读习惯,让学生在书籍交换中获得分享的快乐,学校还开展了“共享书吧”图书跳蚤市场活动,让书香飘荡在整个校园。



大咖传道受业

近日,CCTV体育频道男排解说嘉宾陈刚、中国排球学院访问学者靳小雨教授一行莅临威海七中,现场指导威海七中排球队教学、训练。(王文航 王建)



广播操比赛

为丰富校园文体生活,培养了学生的组织纪律性和集体荣誉感,近日,皇冠中学举行“尚美健体 青春无悔”广播操比赛。(洪国政)



寻梦致远

为了加强学生的爱国情怀,近日,南山小学学生走进定远舰开展研学活动,感悟历史,感知军魂。(谷建梅)



安全演练

为让师生时刻掌握应急避震的正确方法,近日,经区实验小学九龙湾校区组织全校师生开展防震减灾应急疏散演练。(李金鸣 李琳)



书香校园

5月29日,新都小学迎来威海金阳光集团“书缘中国梦一金阳光爱心书屋”第六季活动,为孩子们送去了美好的六一礼物——书籍。(崔丽文)



探秘科学

为培养学生运用已学知识、技能认识和解决周围世界中的问题的能力,近日,凤林学校举行创意桥梁搭建比赛活动。(商雪静 张星梅)



康乃馨送妈妈

近日,经区实验小学九龙湾校区开展了母亲节主题活动。学生们进行了《妈妈的爱》主题演讲,并用衍纸做成康乃馨送母亲,表达感激之情。(李琳 李金鸣)



墨飘香

为进一步开拓学生的视野,提高学生的书法专业素养,近日,长峰小学开展了亲子书法游学活动。(阮燕威)



观摩展示

为了展示青岛路小学“小组自助式”教学模式,提高小学语文教学效率,近日,青岛路小学举行了“威海市小学语文特色化教学观摩展示活动”。(李晓蕾 王雅琪)



防震演习

为提高师生的应急反应和自救能力,近日,明珠小学举行了防震应急疏散演习。(赵亮)



疏散演练

为增强师生防震安全意识,提高师生应急疏散避险能力,近日,长峰小学开展了“防震安全疏散演练”活动。(王之伟)



“创艺”嘉年华

为了进一步构建和谐的教育生态,全面展示学校的办学情况,近日,望海园中学举办了首届“创·艺”嘉年华暨校园开放日活动。(陈乃彰)



《春天》 “呼——呼——”快看,春姑娘乘着暖风号来啦! 首站是花园。淡粉的樱花看见春姑娘来了,立刻开始了魔术表演,它们挤挤挨挨,很快聚成一片粉色的雾;杏花也毫不示弱,绽放朵朵花瓣,如一群粉白蝴蝶在空中翩翩起舞;梨花也加入了表演队伍,在风婆婆的帮助下,一个个白色“小伞兵”从天而降,然后又化成一片片晶莹剔透的“小雪花”飘落地上。春姑娘都看呆了。 第二站到了树林。春姑娘一睁眼就惊了:哇,这简直是一片绿的仙境!树林里仿佛有绿色墨水倒翻了似的,光树叶就有黄绿、浅绿、墨绿……它们时不时地随风哗哗拍响小手;小草则是嫩绿的,时时散发着清香。沙沙,细雨来了。小雨滴一点一点地聚起来,压弯了小草。瞧,小草活像一把尖尖的镰刀。吧嗒!调皮的小水滴像跳水运动员一样跃身跳到地上,小草“唰”地又抬起头啦! 第三站到了池塘。春姑娘迫不及待下了车,池塘派出一片片小花瓣船,把春姑娘接了上来。一群黑色的“小逗号”——蝌蚪,高兴得从东游到西,从西游到东。燕子在池塘上空叽叽叫着,忍不住跟春姑娘和小鱼儿倾诉对它们的思念之情。 “呼——呼——”春姑娘,又乘着暖风号远去了。她又要去哪里呢?可能是田野、草原、山川……不管她去哪里,哪里都将变成生机勃勃的美丽世界。 统一路小学 4年级4班 王子跃 指导老师:刘煜超 点评:春姑娘乘坐“暖风号”游历大地,这个构思真是棒,既巧妙串联全文,使文章条理清晰,又独特新颖,不落俗套。景色细节描绘也让人眼前一亮,赞!